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OPEL '@. PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

OPEL FRONTERA CATALOGUSPRIJZEN / PRIX CATALOGUE
o Vermogen o .
. . Transmissie . Cco2 Prijs incl. BTW  Prijs excl. BTW
Versie / Version LCDV o Puissance . .
Transmission WLTP (g/km) Prix TAVC Prix hors TVA
(kW / pk-ch)
EDITION
1.2 Turbo Hybrid 1GO3SULIGWLOAO eDCT 81/110 118 € 24750 € 20.454,55
1.2 Turbo Hybrid 1GO3SULIJHWLOAO eDCT 107 /145 118 € 26.550 € 21.942,15
GS
1.2 Turbo Hybrid 1GO3SUPIGWLOAO eDCT 81/110 120 € 28250 € 23.347,11
1.2 Turbo Hybrid 1GO3SUPJHWLOAO eDCT 107 /145 119 € 30.050 € 24.834,71
Aanbevolen prijzen in € / Prix conseillés en € eDCT: electronic transmission double clutch

De CO2-uitstoot kan wijzigen afhankelijk van de gekozen opties. / L'émission CO2 augmente en cas de certaines options.
Het verbruik en de CO2 uitstoot is bepaald volgens de World Harmonized Light Vehicle Test Procedure (WLTP), volgens de normen R (EC) Nr.715/2007, R (EU) Nr. 2017/1153 en R (EU) Nr. 2017/11./ Les valeurs de consommation de carburant et d'émissions de CO2 indiquées sont
conformes a la procédure World Harmonized Light Vehicle Test (WLTP), selon les normes R (EC) N° 715/2007, R (EU) N° 2017/1153 et R (EU) N° 2017/11.



OPEL '@. PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

OPEL FRONTERA CATALOGUSPRIJZEN / PRIX CATALOGUE
\Y Elektrisch ik . .
. . Transmissie ermogen extrise Iverbrw Autonomie  Prijsincl. BTW  Prijs excl. BTW
Versie [ Version LCDV T . Puissance Consomm. électrique km) Prix TAVC Prix h TVA
ransmission
(kW / pk-ch) (KWh/100km) nx rxhors
EDITION
Electric 44kWh 1GO3SULZFFLOAO Direct 83/13 183 303 € 28990 € 23.958,68
GS
Electric 44kWh 1GO3SUPZFFLOAO Direct 83/13 18,4 302 € 32490 € 26.851,24

Aanbevolen prijzen in € / Prix conseillés en €

Het elektrisch verbruik en de autonomie is bepaald volgens de World Harmonized Light Vehicle Test Procedure (WLTP), volgens de normen R (EC) Nr.715/2007, R (EU) Nr. 2017/1153 en R (EU) Nr. 2017/11./ Les valeurs de la consommation électrique et de I'autonomie indiquées sont
conformes a la procédure World Harmonized Light Vehicle Test (WLTP), selon les normes R (EC) N° 715/2007, R (EU) N° 2017/1153 et R (EU) N° 2017/11.
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OPEL FRONTERA

PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

STANDAARDUITRUSTING / EQUIPEMENT DE SERIE

Smartphone station
Smartphone station, eCall, bCall, Bluetooth voor Audiostreaming en handenvrij bellen,
2 luidsprekers vooraan

Smartphone station
Smartphone station, eCall, bCall, Appels mains libres et streaming audio via Bluetooth,
2 haut-parleurs a l'avant

OpelConnect
Incl. eCall Noodoproep en bCall Pechhulp-oproep + Connected services, zoals
Voertuigstatus en informatie en Reis- en Rijstijl Management.

OpelConnect

Incl. appel d'urgence eCall, appel de l'assistance routiere bCall et Services connectés,
tels que Statut/état/diagnostic et information véhicule et la gestion de conduite et
d'itinéraire

Bestuurdersdisplay 10" (Digital Instrument Cluster - DIC)

Instrumentation Conducteur Digital 10" (Digital Instrument Cluster - DIC)

Active Safety Pack

Lane Keep Assist, Actief noodremsysteem - videogestuurd, botswaarschuwing,
snelheidsbegrenzer, verkeersbordherkenning, Speed Limit Information, Sensor
alertheid bestuurder (Driver Attention Alert)

Active Safety Pack

Lane Keep Assist- assistance de bande de circulation, Systéme de freinage d'urgence
actif - contrélé par vidéo, avertissement de collision, limiteur de vistesse,
Reconnaissance panneaux routiers, Information sur limitation de vitesse, Capteur
vigilance conducteur - Driver Attention Alert

Park Pilot Achteraan

Aide au stationnement a l'arriere

Centrale vergrendeling met afstandsbediening
incl. Tinklapbare sleutel met afstandsbediening, tweede sleutel niet inklapbaar en
zonder afstandsbediening

Verrouillage centrale avec commande a distance
Incl. 1 clé escamotable a télécommande, deuxieéme clé pas escamotable et sans
télécommande

USB-C aansluiting voor opladen

Connexion USB-C pour charger

Zwarte wielbogen

Passages de roues en noir

Dashboard details in Brilliant Grey

Détails tableau de bord en Brilliant grey

Bandenspanningscontrole

Systeme de controéle de pression des pneus

Stuurwiel in diepte en hoogte te verstellen

Volant réglable en hauteur et profondeur

Cruise Control met snelheidsbeperker

Cruise Control avec limiteur de vitesse

Warmteabsorberende ruiten

Vitres absorbant la chaleur

Elektrisch bedienbare en verwarmbare buitenspiegels, manueel inklapbaar

Rétroviseurs extérieurs a commande électrique et chauffants, rabattables
manuellement

Zonneklep met make-up spiegel aan bestuurders- en passagierszijde

Pare-soleil avec mirroir de courtoisie coété chauffeur et passager

Buitenspiegels zwart

Rétroviseurs en noir

LED dagrijverlichting

Eclairage de jour LED

Intelli-LED koplampen

Phares Intelli-LED avant

Stuurwielbediening

Commandes au volant
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OPEL FRONTERA

PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

STANDAARDUITRUSTING / EQUIPEMENT DE SERIE

Zetelbekleding stof "Riaz Blue/Anthracite", Jet Black (BLFX)

Habillage des sieges tissu "Riaz Blue/Anthracite", Jet Black (BLFX)

Bestuurderszetel, manueel 6-voudig verstelbaar (voor/achter, hoogte en verstelbare
rugleuning), Passagierszetel, manueel 4-voudig verstelbaar (voor/achter en
verstelbare rugleuning)

Siege conducteur, réglable manuellement en 6 directions (avant/arriere, hauteur et
dossier réglable), Siege passager, réglable manuellement en 4 directions (avant/arriere
et dossier réglable)

Gedeeld (60/40) neerklapbare achterbank

Banquette arriere rabattable, asymétrige (60/40)

Derde hoofdsteun achteraan

Troisieme appuie-téte a l'arriere

Hoofdsteunen achteraan in de hoogte verstelbaar

Appuie-tétes a l'arriere reglables en hauteur

Bevestigingspunten voor bagagenet

Points de fixation pour filet de chargement

Manueel kinderslot achteraan

Serrure de sécurité enfants manuelle a l'arriere

Installatievoorziening kinderzitje 2 buitenste zetels 2de zitrij (ISOFIX) met Top Tether

Systeme de fixation pour siege enfant aux deux places extérieures arriere (ISOFIX)
avec Top Tether

Aerodynamische spoiler achteraan

Becquet aérodynamique arriere

Dak in carroseriekleur

Toit en couleur carroserie

Front logo in zilver en belettering "Frontera" in zwart

Logo a l'avant en argent et lettrage "Frontera" en noir

Comfort Pack
Manuele airconditioning, regensensor, ruitenwisser achteraan

Comfort Pack
Climatisation manuelle, capteur de pluie, essuie-glace a l'arriere

Bumpers in koetswerkkleur, met zwarte bodembeschermingsplaten "skid plates"

Pare-chocs en couleur carrosserie avec protecteurs de pare-chocs "skid plates" avant
et arriére noirs

Middenconsole vooraan (met opbergvak en 2 bekerhouders)

Console central avant (avec boite a rangement et 2 porte-gobelets)

Boordcomputer

Ordinateur de bord

12-Volt aansluiting voor

Prise 12 Volts a I'avant

Interieurverlichting voor- en achteraan

Eclairage intérieur, a l'avant et a l'arriére

Frontale, zijdelingse airbags (vooraan) en gordijnairbags (voor-en achteraan)

Airbag conducteur & passager et latéraux (avant) et rideaux (avant et arriere)

16" stalen designvelgen "Captain" zwart
Banden 215/65 R16 98H A+ class

Jantes design "Captain" en acier 16" noir
Pneus 215/65 R16 98H Class A+

Elektrisch bedienbare ruiten voor- en achteraan

Vitres a commande électrique a l'avant et a l'arriere

Automatische grootlicht assistent

Systéme d'allumage automatique des feux de route

Dubbele laadvloer koffer

Double plancher coffre

Electronic Stability Program Plus (ESPPlus)

Electronic Stability Program Plus (ESPPIlus)

Elektrische handrem

Frein a main électrique

Hill Start Assist (HSA)

Hill Start Assist - Assistance au démarrage en cote

ABS met schijfremmen voor- en achteraan

ABS avec freins a disque a l'avant et a l'arriére
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OPEL FRONTERA

PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

STANDAARDUITRUSTING / EQUIPEMENT DE SERIE

Ruitenwisser achteraan

Essuie-glace a l'arriere

Interne lader 3-fase / 11kW (alleen Electric)

Chargeur embarqgué 11kW triphasé (uniqguement Electric)

Laadkabel Mode3 22kW voor wallbox (alleen Electric)

Cable de charge Mode3 22kW pour wallbox (uniqguement Electric)

3 USB-C aansluitingen (1 vooraan voor data en opladen, 2 achteraan voor opladen)

3 connexion USB-C (1a l'avant pour data & charger, 2 a l'arriere pour charger)

In de hoogte verstelbare hoofdsteunen vooraan

Appuie-tétes reglables en hauteur a l'avant

Draadloze laadfunctie op inductie

Station de chargement a induction

Armsteun bestuurder

Accoudoir conducteur

Sfeerverlichting

Eclairage d'ambiance

Elektronische klimaatregeling (ECC)

Climatisation électronique (ECC)

Intelli-Seat met zetelbekleding in Eco stof "Gap Black/Marl Grey", Grey (BMFR)
incl Intelli-seat vooraan (met ergonomische functionaliteit), Eco stof van
gerecycleerde PET flessen

Intelli-Seat avec habillage en tissu écologique "Gap Black/Marl Grey", Grey (BMFR)
incl Intelli-seats a l'avant (avec fonctionalité ergonomique), habillage en
tissu écologiqgue issu de bouteilles PET recyclées

Opbergvak aan achterzijde bestuurderszetel

Poche de rangement au dos de la siege conducteur

Hoogwaardig vegan lederen stuurwiel

Volant en cuir vegan haut de gamme

Bandenreparatiekit

Kit de réparation de pneus

Multimedia Navi Pro
Navigatiesysteem, draadloze smartphone connectiviteit via Apple CarPlay / Android
Auto, 10" "Pure Panel" aanraakscherm in kleur, DAB+, 6 luidsprekers

Multimedia Navi Pro
Systéme de navigation, connectivité smartphone sans fil via Apple CarPlay / Android
Auto, écran tactile "Pure Panel" 10" en couleur, DAB+, 6 haut-parleurs

Panoramische achteruitrijcamera 130°, Parkpilot voor- en achteraan

Caméra de recul panoramigue 130°, Aide au stationnement a l'avant et a l'arriere

Elektrisch inklapbare buitenspiegels met dodehoekwaarschuwing

Rétroviseurs rabattables électriquement avec avertissement angle mort

Interieurverlichting met LED leeslampjes voor- en achteraan

Eclairage intérieur, avec lampes de lecture LED a l'avant et a l'arriere

Dak in Karbon Black

Toit en Karbon Black

Bumpers in koetswerkkleur, met skidplates in Dark Silver

Pare-chocs en couleur carrosserie, avec skidplates en Dark Silver

Automatische dimmende binnenspiegel - elektrochromatisch

Rétroviseur intérieur a position jour/nuit automatique - electrochromatique

Donker getinte ramen achteraan

Vitres surteintées arriéres

Buitenspiegels hoogglans zwart

Rétroviseurs en noir brillant

17" lichtmetalen velgen "Groot", diamond cut Black
Banden 215/60 R17 96H A+ class

Jantes en alliage léger 17" "Groot" diamond cut Black
Pneus 215/60 R17 96H Class A+
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OPEL FRONTERA

PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

STANDAARDUITRUSTING / EQUIPEMENT DE SERIE

Advanced Safety Pack- IntelliDrive 1.0

Active Safety Pack (Lane Keep Assist, Actief noodremsysteem - videogestuurd,
botswaarschuwing, snelheidsbegrenzer, verkeersbordherkenning, Speed Limit
Information, Sensor alertheid bestuurder (Driver Attention Alert) +
dodehoekwaarschuwing

Advanced Safety Pack - IntelliDrive 1.0

Active Safety Pack (Lane Keep Assist- assistance de bande de circulation, Systéme de
freinage d'urgence actif - controélé par vidéo, avertissement de collision, limitateur de
vistesse, Reconnaissance panneaux routiers, Information sur limitation de vitesse,
Capteur vigilance conducteur - Driver Attention Alert) + Avertissement angle mort

LED achterlichten

Feux arrieres en LED

Logo en belettering "Frontera" in zwart

Logo et lettrage "Frontera" en noir




OPEL '@. PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

OPEL FRONTERA OPTIES / OPTIONS
Omeschrijving / Description LCDV EDITION GS
Tech Pack Tech Pack
Achteruitrijcamera 130°, Multimedia Navi Pro met geconnecteerde ~ Caméra de recul 130°, Multimedia Navi Pro avec navigation €1.250 S
navigatie en draadloze smartphone connectiviteit via Apple CarPlay / connectée et connectivité smartphone sans fil via Apple CarPlay / €103306 S
Android Auto, 10" aanraakscherm, DAB+, draadloze laadfunctie op Android Auto, écran tactile 10", DAB+, station de chargement a ZIA7
inductie, 3 USB-C voor opladen (1 vooraan ook voor data), Armsteun  induction, 3 USB-C pour charger (1a l'avant, aussi pour data),
bestuurder, sfeerverlichting, Vegan lederen stuurwiel Accoudoir conducteur, éclairage ambiance, Volant en cuir végan haut
de gamme

Comfort Pack Comfort Pack
Intelli-Seat in Eco stof van gerecycleerde PET flessen "Gap Black/Marl Intelli-Seat avec habillage en tissu écologique issu de bouteilles PET €1.000 -
Grey", Verwarmde voorzetels met ergonomische functionaliteit, recyclées "Gap Black/Marl Grey", Sieges avant chauffants €82645 -
Vegan synthetisch lederen stuurwiel met stuurverwarming, ergonomiques, Volant en cuir végan haut de gamme chauffant, pare- BMFR
verwarmde voorruit, elektronische klimaatregeling, in de hoogte brise chauffant, climatisation électronique, appuie-téte avant
verstelbare hoofdsteunen vooraan réglables en hauteur
Tech Pack Pro Tech Pack Pro
Dakrails (zwart), Winterpack (verwarmde voorzetels, verwarmde Rails de toit (noir), Winterpack (Sieges chauffants a l'avant, Volant PQO2 - € 1.000
voorruit, verwarmd stuurwiel), LED mistlichten vooraan chauffant, Pare-brise chauffant), Phares antibrouillard avant - € 826,45
7-Seat Pack 7-Seat Pack - € 800

7-zitsconfiguratie incl. Extra USB-C voor laden Configuration 7 places incl. USB-C additionel pour charger AN10 - €66176

Alleen beschikbaar met Hybrid motor 136pk Uniquement disponible avec moteur Hybrid 136ch




OPEL '@. PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

OPEL FRONTERA OPTIES / OPTIONS
Omeschrijving / Description LCDV EDITION GS
BUITENUITRUSTING EXTERIEUR
Arktis White Arktis White €300 € 300
i . POWP
Solid Solid €247,93 €24793
Karbon Black Karbon Black €750 € 750
. K MO9V
Metallic Metallic €67983 €67983
Kristall Silver Kristall Silver MOZR €750 € 750
Metallic Metallic €67983 €67983
Kanyon Orange Kanyon Orange €0 €0
) ) MOTW
Metallic Metallic € 0,00 €000
Khaki Green Khaki Green MOG €750 €750
Metallic Metallic Q €67983 €67983
Effekt Blue Effekt Blue €750 €750
) ) MORD
Metallic Metallic € 67983 €67983
Dakkleur Opale White Couleur de toit Opale White €400 -
incl zwarte dakrail, 16" zwart-witte stalen velgen incl. Rails de toit en noir, roues en acier 16" en couleur blanc et noir JDO5 €330,58 -
Alleen met Khaki Green, Karbon Black & Kanyon Orange Uniguement avec Khaki Green, Karbon Black & Kanyon Orange
Dakkleur koetswerkkleur Couleur de toit couleur carosserie 1002 S €0
s € 0,00
BANDEN & VELGEN ROUES & JANTES
17" lichtmetalen velgen, diamond cut, met all- season banden Jantes en alu 17", diamond cut, avec pneus toutes saisons €800 €290
All season banden 215/60 R17 100V XL Pneus toutes saisons 215/60 R17 100V XL ZiAL €66116 €23967
Bandenherstelkit Kit de réparation de pneus LVO2 £50 s
€47132 S
Vooruitrusting reservewiel Pre-équipement roue de secours €20 €20
Zonder bandenreparatiekit. Niet met 7-zitsconfiguratie en Electric Sans kit de réparation de pneus. Non disponible avec configuration 7-sieges et RS19 €7653 €176,53
Electric




OPEL '@. PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

OPEL FRONTERA TECHNISCHE SPECIFICATIES / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Benzine / Essence Electric
1.2T 110 Hybrid 1.2T 145 Hybrid 44kwWh

MOTOREN / MOTORISATIONS

Cilinderinhoud / Cylindrée (cm3) 1199 1.199 -
Aantal cilinders / Nombre de cylindres 3 3 -
Maximaal vermogen (kW) P 107 a3
Puissance maximale (kW)
Maximaal vermogen (pk) 10 145 13
Puissance maximale (ch)
Maximaal vermogen verbrandingsmotor (kW) 74 100 )
Puissance maximale moteur essence (kW)
Maximaal vermogen verbrandingsmotor (ch) 100 136 )
Puissance maximale moteur essence (pk)
Maximaal koppel (Nm) 205 230 125
Couple maximale (Nm)
Toerental maximaal koppel (tpm) 1750 1750 5270
Régime du moteur couple max (tpm) : : :
Emissienorm / Norme d'émission EUGe EUGe -
Versnellingsbak / Transmission eDCT 6 eDCT 6 Direct
Batterijcapaciteit (kwh)

0,898 0,898 44,2
Capacité batterie (kwh)
Inhoud brandstoftank (l) 44 a4 -
Contenu du reservoir (I)
PRESTATIES / PERFORMANCES
Topsnelheid (km/u) 183 196 143
Vitesse de pointe (km/h)
Accelerat}e 0-100 km/u (s) 10,4 83-84 121
Acceleration 0-100 km/h (s)




OPEL '@. PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

OPEL FRONTERA TECHNISCHE SPECIFICATIES / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

1.2T 110 Hybrid

Benzine / Essence

1.2T 145 Hybrid

Electric
44kwWh

VERBRUIK & EMISSIES / CONSOMMATION & EMISSIONS

Gecombineerde CO2-uitstoot WLTP (g/km)
Emission CO2 combiné WLTP (g/km)

Gemiddeld verbruik WLTP (I/100km)
Consommation moyenne WLTP (//100km)

Elektrisch rijbereik WLTP (km)
Autonomie électrique WLTP (km)

Elektrisch verbruik WLTP (kWh/100km)
Consommation électrique WLTP (kWh/100km)

18 - 120

52-53

18 -122

5,2-5,4

299 - 303

18.3-18.6

BATTERIJ & LADEN / BATTERIE & CHARGE

Batterijcapaciteit (kwh)

Capacité de la batterie (kwh)
Capaciteit ingebouwde lader (kW)
Capacité Chargeur a bord (kW)

Laadsnelheid (20-80%) (u)
Durée de charge (20-80%) (h)

1-fase 7.4kW (AC, wallbox)

0,898

0,898

442

7,4 (1 fase/phase)
11,0 (3 fase/phase)

- - 7,45
1-phase 7,4kW (AC, borne de charge)
3-fase 11kW (AC, wallbox) ) 7 s
3-phase 11kW (AC, borne de charge)
Snellader 100kW (DC, openbaar), tot 80% batterijcapaciteit ) i S6min

Chargeur rapide 100kW (DC, public), jusqu'a 80% de capacité de la batt.
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OPEL FRONTERA

PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

TECHNISCHE SPECIFICATIES / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

5-zit / 5-places

7-zit | 7-places

AFMETINGEN / DIMENSIONS

Lengte (mm) / Longueur (mm)

Breedte met uitgeklapte / ingeklapte spiegels (mm)
Largeur rétroviseurs non-rabattus / rabattus (mm)
Hoogte (mm) zonder/met dakrails

Hauteur (mm) sans/avec rails de toit

Wielbasis (mm) / Empattement (mm)

Spoorbreedte (voor/achter) (mm)
Voie (avant/arriére) (mm)

Draaicirkel (trottoir) (m)

Diameétre de braquage (trottoir) (m)

4.385

4.380 - 4.389

2.020/1849

1.635 - 1.655

2670

1545 - 1565/ 1555 - 1.570

11,50

5-zit / 5-places

7-zit / 7-places

KOFFERINHOUD / CONTENANCE DU COFFRE

Kofferinhoud met verstelbare laadvloer (I-bricks) - boven
Contenance du coffre avec double plancher coffre (I-bricks) - dessus
Kofferinhoud met verstelbare laadvloer (I-bricks) - onder
Contenance du coffre avec double plancher coffre (I-bricks) - dessous
Kofferinhoud met achterzetels neergeklapt (I-bricks)

Contenance du coffre avec banquette arriére rabattue (I-bricks)

Lengte van de laadvloer tot de achterbank - FlexFloor in bovenste positie (mm)
Longueur jusqu'a la banquette arriére (mm) - FlexFloor en position supérieur (mm)

Breedte tussen de wielkasten (mm)
Largeur entre les passages de roues (mm)

297 - 417

108 -0

1.594

860

375 - 369

VARLANTE | GARIANT

* Voorlopige waarden/données préliminai

15645 -1565

1795
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OPEL FRONTERA

PRIJSLIIST EN TECHNISCHE SPECIFICATIES
LISTE DE PRIX ET SPECIFICATIONS TECHNIQUES

TECHNISCHE SPECIFICATIES / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

5-zit / 5 places

7-zit | 7 places

Electric

GEWICHT / POIDS

Leeggewicht (incl. Bestuurder) /
Poids a vide (conducteur inclus)
(volgens/selon 70/156/EEC) (kg)
Toegelaten totaalgewicht (kg) /
Poids total autorisé en charge (kg)
Statische dakbelasting (kg)
Charge statique du toit (kg)

1344

1.830

240

1376

2.020

240

1514

2.030

240

TREKGEWICHT / POIDS TRACTABLE

Verticaal gewicht (kg) / Poids verticale (kg)

Trekgewicht op een helling van 12% ongeremd (kg)
Poids tractable sur une pente a 12% non-freiné (kg)

Trekgewicht op een helling van 12% geremd (kg)
Poids tractable sur une pente a 12% freiné (kg)

65

610

1250

65/55

610

1.050

65

Alle verstrekte infomatie is louter indicatief. Wijzigingen qua technische kenmerken, uitrustingen, opties, kleuren en prijzen zijn te allen tijde voorbehouden voor Stellantis. VU: Stellantis Belux N.V.

Toutes les informations fournies sont a titre indicatif uniguement. Stellantis se réserve le droit d'apporter des modifications aux caractéristiques techniques, aux éguipements, aux options, aux couleurs et aux prix a tout moment. ER : Stellantis

Belux S.A.



